

ОГОЛОШЕННЯ про виклик до суду

Устинівський районний суд Кіровоградської області повідомляє, що 20 квітня 2018 року о 15 год.00 хв. в залі судових засідань в приміщенні суду за адресою: вул.О.Мазуренка, буд.№42, смт.Устинівка Кіровоградської області відбудеться підготовче засідання за позовом: Товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма «Перлина степу» до Макаренко Вікторії Сергіївни, Фермерського господарства «Абара Геннадій Анатолійович» про визнання недійсним договору оренди землі та поновлення договору оренди землі.

В судове засідання викликається:

відповідач Макаренко Вікторія Сергіївна, останнє відоме місце проживання: с.Степанівка Устинівського району Кіровоградської області.

Роз'яснити відповідачу, що до 20 квітня 2018 року, вона має право надіслати суду – відзив на позовну заяву і всі письмові та електронні докази, висновки експертів і заяви свідків, що підтверджують заперечення проти позову; позивачу та іншому відповідачу – копію відзиву та доданих до нього документів, у разі подання відзиву на позов вона повинна **одночасно** з надісланням (наданням) відзиву до суду надіслати (надати) копію відзиву та доданих до нього документів іншим учасникам справи (позивачу та іншому відповідачу).

У разі ненадання відзиву (заперечення проти позову) у встановлений строк без поважних причин суд має право вирішити спір за наявними матеріалами.

Відповідно до ч.3 ст.131 ЦПК України відповідач зобов'язаний повідомити суд про причини неявки у судове засідання. У разі неповідомлення суду про причини неявки вважається, що він не з'явився в судове засідання без поважних причин.

У разі неявки відповідача Макаренко Вікторії Сергіївни в судове засідання без поважних причин або без повідомлення причин неявки розгляд справи буде проведений судом за її відсутності на підставі наявних у справі доказів.

Суддя Устинівського районного суду
Кіровоградської області

С.Ю.Атаманова

Оголошення передав:

с/з
(посада)

Денис
(підпис)

Дорошенко Р.В.
(ПІБ)

30.03.18.
(дата)

Опубліковано на WEB-сторінці суду: «30» березня 2018 року

головним спеціалістом з ІТ

[Signature]
(підпис)

Тихоходзи Ю.В.
(ПІБ)

30.03.18
(дата)